

『新版 東洋医学概論』の訂正

『新版 東洋医学概論』の第1版第3刷(2017年3月15日発行)から第1版第4刷(2018年3月15日発行)におきまして、以下の誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに訂正いたします。

『新版 東洋医学概論』第1版 第3刷～第4刷の訂正

(2018年5月11日)

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
49	「b. 気逆」の下から1行目	～悪心・嘔吐・暖気・吃逆などの症状が起こる。	～悪心・嘔吐・ 暖気 ・吃逆などの症状が起こる。
92	「(4) 心陽虚」の上から3行目	～阻害されると、血瘀や痰湿などの病理産物を形成することが多い。	～阻害されると、 瘀血 や痰湿などの病理産物を形成することが多い。
175	(2) 心系統の伝変と波及の例の図	(追記)	<p>心気虚、心陽虚、心血虚の間に③と罫線を追加。</p>
175	(2) 心系統の伝変と波及の例の上から4行目	③心血虚や心陰虚により、心血の流れが悪くなると心血瘀阻となる。	③ 心気虚や心陽虚 、心血虚や心陰虚により、心血の流れが悪くなると心血瘀阻となる。